

解决顶层停水，管道增容得花20多万

中伟新居小区居民认为不该由他们掏这个钱

本报记者 宋立山

近日,天桥区中伟新居小区的居民向本报反映,该小区自来水管道压力不足,每到用水高峰期,顶层住户就要停水。如果申请管道增容,每平方米要缴纳26元,总计花费20多万元。小区居民认为,这笔钱不应该由他们掏。

“越到需要用水的时候,越是没水。”7日,中伟新居小区居民王女士说,小区的自来水管道压力不够,每到用水高峰期,顶楼经常停水。王女士说,这个小区建于2000年,住宅楼一共有7层。开发商建房时,没有单独申请水表,沿用了原来的平房自来水管道,小区外的自来水管道和小区内通向居民楼的管道直径都是50毫米,唯独中间安装水表的一段管道直径只有25毫米,成为“卡脖子”管道。

“刚开始是二次供水,多数业主反对,后来改成一次供水,却又遇到水压不足的情况。”小区居民杜先生说,小区建房时,开发商仅在小区内建了一座二次供水站,不光卫生做得不好,耗电也是大问题。每月电费一般要上千元钱,最少的一个月也花掉700多元。“这些钱都要分摊到户,一年下来也不少钱,经过



小区二次供水小池很简陋,易造成水质污染。 本报记者 宋立山 摄

一番商讨,改成一次供水。楼层低的满意的了,但顶楼的住户却遇到停水的麻烦。”

既然水压不够,为啥不申请供水管道增容呢?杜先生说,他询问水务部门之后,增容所需费用之多让他大吃一惊。“他们告诉我,增容的收费标准为每平方米26元,每一层的住宅面积都要算

上。我们小区一共有96户,如果按照每户100平方米计算,一共需要花费20多万元的增容费,平均每户要分摊2600元左右。楼层低的住户,不存在停水问题,自然不愿掏这个钱。即便顶层住户,也未必愿意承担这笔费用。”杜先生说,大家都觉得,水压不够并不是居民造成的,当时开发

商没有严格按照标准建好配套,这个钱不应该由居民自掏腰包。

济南水务集团的相关负责人告诉记者,水务集团只为市政管网免费增容,对于小区产权范围以内的管道,可以提供技术支持,但是需要收取费用,收费标准都是统一的。



在许爱红家人提供的照片上,她看起来要年轻得多。

智障妈妈街上走失

刚上大学的女儿希望好心人能帮忙寻找

本报9月8日讯(记者

张亚楠)

7日上午,天桥东街国棉四厂老厂门附近,41

岁的智障女士许爱红走失,亲人担心她被坏人拐走。

许爱红的女儿是山东科技大学的新生,她希望看到她母亲的好心人可以拨打手机15069133572与她联系。

“一米六不到,有点胖,短发,看起来很年轻,只有30岁的样子。”拿着姐姐的照片,许爱红的妹妹许爱兰向记者介绍,许爱红从小有智力障碍,言谈举止中能看出来跟常人不一样,但并不“疯”,“不爱说话,但知道好孬”。

许爱红的女儿小顾从小爱学习,今年成为山东科技大学一名新生。小顾也是本报张刚大篷车“恒助学”公益活动资助的贫困学子之一。

日早晨,父亲骑三轮车带许爱红去公园逛。回来的路上,在国棉四厂老厂门对的小吃街上,拐弯时突然发现坐在车子上的许爱红不见了,原路返回也没找到。

“当时街上人多,父亲骑得慢,不知道姐姐什么时候下来的。走失的时候姐姐穿着红色雨衣,里面是黑色薄毛衣。”担心许爱红被坏人拐走,家人一刻不停地寻找,也报了警。

许爱兰告诉记者,9年前许爱红的丈夫因病去世,之后,许爱红母女以及父亲就跟她家人一起生活。许爱红的女儿小顾从小爱学习,今年成为山东科技大学一名新生。小顾也是本报张刚大篷车“恒助学”公益活动资助的贫困学子之一。

便民服务

办理地址:经七纬五泉景恒基408

86129316、86129164、86129364、86919980、80692956

空调移修

海信厂家移修保
86200001年
正规三联移修充氟
连锁88512677年

海尔专车移修保
86536668年
正规美的厂家移修
88933315

海尔专车移修保
81818138年
专业空调移修回收
89839928

专业空调移修
89839928